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Глобалното затопляне е една от най –
разпространените теми за размисъл в 
последните години и има защо. Всяка 
година множество ледници се топят и 

повишават драстично количеството вода 
в световния океан.



Много специалисти от различни страни 
смятат, че основния виновник за 
глобалното затопляне сме НИЕ и 

НАШЕТО производство на различни 
неща.



Поради голямото количество 
лошовлияещи газове учените отчитат 
покачване на средните температури с 
около 2 градуса по Целзий. По техни 

прогнози, ако не се вземат скоро мерки 
ще причиним една световна 

екокатастрофа, която след това няма да 
може да поправим.



Смятам че световните лидери 
трябва да се съберат на общо 

събрание и да обмислят как да 
предотвратим тази катастрофа.



Днес както всички знаем технологиите са 
доста добре развити за това според мен 

трябва да се измисли някакъв филтър 
или множество такива с които да се 

пречистват газовете от всички 
производства



Голям процент от парниковите газове се 
отделят от НАШИТЕ автомобили. От 
няколко години учените обмислят 
вариант колите да се захранват с 
водород, който не отделя вредни 

емисии, но първо смятам че следващата 
крачка ще е преминаването към 

автомобили изцяло на ток.



Тази идея обаче ще доведе до голямо 
замърсяване на почвите, понеже 

„специалната“ течност в батериите, се 
разгражда твърде бавно. 



Следващото нещо, което аз бих 
предложил е да се използва повече общ 

траснорт, под общ транспорт имам 
предвид не само градския транспорт, а и 

това че много хора, които живеят в 
близост или дори на една място, отиват 
на едно и също място, но използват две 

или повече коли.



Като за край на презентацията бих казал, 
че вече сме в такова положение, че дори 

и най – малкото помага за 
нормализиране на климата. Отправям 
към всички молбата си: БЪДЕТЕ ПО –

ОТГОВОРНИ, ПОМОГНЕТЕ НА ДОМА НИ 
ДА СТАНЕ МАЛКО ПО – ДОБРЕ, НЕ 

ИЗХВЪРЛЯЙТЕ БОКЛУЦИТЕ ПО ЗЕМЯТА, 
ИМА КОШЧЕТА – ИЗПОЛЗВАЙТЕ ГИ!!!




